



# **多**株式会社 早野組

令和7年6月26日

各報道機関 御中

国立大学法人山梨大学 株式会社早野組

## 山梨大学と早野組のネーミングライツに関する契約締結に伴う 対象施設オープニングセレモニーの開催について

国立大学法人山梨大学(本部:甲府市、学長:中村和彦、以下「山梨大学」)と株式会社早野組(本 社:甲府市、代表取締役社長:早野正泰、以下「早野組」)は、大学施設のネーミングライツ(施設命 名権)取得に関する「ネーミングライツ事業実施契約書」(以下「本契約」)を締結しました。

山梨大学は、教育研究環境の向上等を目的に、ネーミングライツ制度を令和3年10月に導入し、 このたび、「厚生会館」(甲府西キャンパス)のネーミングライツ事業者の公募を行った結果、早野組 をネーミングライツ・パートナーに決定しました。

つきましては、オープニングセレモニーを下記のとおり執り行いますので、当日の取材をどうぞよ ろしくお願いいたします。

記

【日 時】令和7年7月3日(木)13:30~14:00

【場 所】山梨大学甲府西キャンパス厚生会館前(甲府市武田4丁目4-37)

【出席者】山 梨 大 学 学 長 中村 和彦

> 早野組代表取締役社長 早野 正泰 ほか関係者

【内 容】山梨大学学長挨拶、早野組代表取締役社長挨拶、テープカット及び写真撮影

【その他】取材を希望されるマスコミ関係者の方は、13:20までに直接会場へお越しください。

〈本件お問い合わせ先〉

国立大学法人山梨大学学術研究部社会連携課

TEL: 055-220-8093

株式会社早野組 総務本部 総務部

TEL: 055-235-1111

### 山梨大学と早野組のネーミングライツに関する契約の概要

山梨大学は、自己収入の拡大を図り、大学の教育研究環境の向上に資することを目的に、ネーミングライツ制度を令和3年10月に導入しました。このたび、「厚生会館」(甲府西キャンパス)のネーミングライツ公募に早野組が応募し、学内の審査を経て、ネーミングライツ・パートナーに選ば

れました。令和7年7月から令和10年6 月まで、同施設の名称は「早野グループ厚 生会館」となります。



なお、山梨大学のネーミングライツ契約

当該施設のサイン

は、本契約が4施設目、県内の企業様との締結は3施設目となります。

#### ■ネーミングライツの概要

1. ネーミング	(1)法 人 名:株式会社早野組
ライツ・パートナー	(2)本社所在地:山梨県甲府市東光寺一丁目4番10号
	(3)代表者:早野正泰
2. 対象施設	厚生会館
3. 別称	早野グループ厚生会館
4. 契約期間	令和7年7月1日~令和10年6月30日
5. 別称の使用	施設正面のガラス面にサインの掲示
6. 付帯権利	施設出入口にパートナーの企業紹介ボードの掲示

<sup>※</sup> 命名権料は、ネーミングライツ・パートナーの希望により非公開としております。

#### ■ネーミングライツ・パートナーの概要

株式会社早野組は、明治20年の創業以来、地域に根差した総合建設企業として、建築・土木・舗装工事における提案・設計・施工から引き渡し後の維持管理まで一貫して手がけています。グループ企業におきましては、物流(甲府通運)、トヨタ自動車販売(ネッツトヨタ甲斐)、在宅介護(やさしい手甲府)、交通安全施設(ロード)、医療・福祉人材派遣(ハートフルスタッフ)など、幅広い事業を展開しており、早野グループとして地域に寄り添い、地域社会のインフラ整備と暮らしの質の向上に取り組んでいます。早野組は、本契約を機に同施設をサポートし、山梨大学との連携を強化します。

#### ■厚生会館の概要

厚生会館は、山梨大学生活協同組合(生協)が 運営しています。 1 階には購買部と書籍部、 2 階には「Bakery & Coffee なしカフェ」が あります。



厚生会館

